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et fAdfg F@n:

| e


https://dl.doubtnut.com/l/_0TEHMfHKPCY3
https://dl.doubtnut.com/l/_xum8PHef4r8v
https://dl.doubtnut.com/l/_RDKxd6KiUiHN
https://dl.doubtnut.com/l/_Uh8fCeugZZnT

| & Watch Video Solution

— —

26, A7 s g S{owed Wiedd [Rfy @

(3,3,0),(1,1,1) (0, —1,0)

° Watch Video Solution

27. agid JQ@ @ Awd WA 9d SmoE o[
(3,9,4),(4,5,1),( —4,4,4) (0, —1, — 1)

° Watch Video Solution

28. g9 JI@ @, Aod s 9dR oMo e

(-1, =5, —3),(1,1, —1),(0,4,3) (-2, —2,1)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Uh8fCeugZZnT
https://dl.doubtnut.com/l/_JeUodK55f2uY
https://dl.doubtnut.com/l/_R4KHsMspWob9
https://dl.doubtnut.com/l/_XjtcOXNzsRp1

29.(2,3, — 1) It (@ T fOA6 RS JaIv, (A TIH GA(G @

I O AP fAT Bl

° Watch Video Solution

30, 2+ ky+524+2=0 8 3z —2y+kz—1=0 goa 7o 9=

AT 397 17 30T K-99 JiA fAST St

° Watch Video Solution

31. (PIAT FJOA x, y 8 z -OHFH@ W@ I, M 8 N [Ivo @n d« IMm

A LMN fago|d s3@% (1, — 2, 3) F, 0K NHo@ D4 AT Sil

° Watch Video Solution

32, (2,1, —1) st @ sSWod 2 —y+2z=1 3z +4y—22=0

TTOTd STOTHR6J 899 1%, Bl FqIBa AT Bt

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_60FQ2lVU9d5J
https://dl.doubtnut.com/l/_xm0tM6NoKR8X
https://dl.doubtnut.com/l/_FwyEHOrbdoeQ
https://dl.doubtnut.com/l/_hnAZyC9thMjp

l & Watch Video Solution J

33. OII8 @, (1,3,2) Rt @ SWod 3z + 4y — 5z = 0 SowER

STATIACT Ol TNIDPAT 2T 3 + 4y — 5z = 5,

° Watch Video Solution

34, 9319 IAT @, (2, — 3, 5) I @ SWoa yz-;WoEd N3, B

THARIT @ 2 = 21

° Watch Video Solution

35. 2z + 4y 4 5z = 6 AJOETd FAIFdIT T AJO] x, y 8 z-AGH] 349

(BMOITI TS 19 aFP, ©IF MBI fAfT Bl

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hnAZyC9thMjp
https://dl.doubtnut.com/l/_2Qj39B94BpzV
https://dl.doubtnut.com/l/_X4K83DGwDvd3
https://dl.doubtnut.com/l/_uvhyMvp8zwpw

36.P(3,2,1) @Y Q@ 2z — y + 2 + 1 = 0 FJ0E] 897 WIFO AfSAES

A BT fAT Sl wIfeettad amiay, (A P [I9d idg do?

° Watch Video Solution

37. g914 dE @, (1,2,1),( —22, —1) (1,1,0) v foalo gt sifde

~— . ]-
[agl&d AP T ( 3 2, 0)|

o Watch Video Solution

38. (3,1,1) 9K (1, — 2,3) ST @ oA x WEHI NIBAA ©IF

STBA fAfg Tt

o Watch Video Solution

39, FeIfqvy, (AP (T o 399 Wifme o@d dmidvy (2,3, — 1), ©F

STBA fAfg Tt



https://dl.doubtnut.com/l/_nVXWS7DCAjq1
https://dl.doubtnut.com/l/_Ywjr8EcUcKCk
https://dl.doubtnut.com/l/_RwxgyRcbosj4
https://dl.doubtnut.com/l/_oGL7MxgwZY7J

l ) Watch Video Solution J

40. (18 @@, (1,2,3) s @ SWod 3z + 4y — 5z = 3 STWoEd

STTBAIE, OIF TNDIT 2T 3 + 4y — 5z = — 4

o Watch Video Solution

41.(1,1,2) 932 (2, 4, 3) sTH @ o z — 3y + 7z = 6 Fow@d 8947
H, B BGOSR fAfT TR 932 FIGHT STNBINCE (GBI T IBAT
BT Bl

o Watch Video Solution

42. ggd  FI@ (1,2,3) (3,2, —1) Rt @ Swoa
3x+2y+62+4=0 OSWow@d 899 ¥, OB A,

2c —6y+2z+7=01I

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_oGL7MxgwZY7J
https://dl.doubtnut.com/l/_weEiECqdqoE6
https://dl.doubtnut.com/l/_Ie1T5imKZbCz
https://dl.doubtnut.com/l/_jLgBFxYRDmAH

43, GRIR It (—1,3,2) st a P RICIS 1]

t+2y+22=3 3z +3y+2z=28 o AODPL] 397 &7, ©F

TP 22 — 4y + 32+ 8 =01

° Watch Video Solution

44, W18 &, ax +by+r =0, by+cz+p=0 R cz+ax +q=0

THoTay IA@W xy, yz 932 zxTHO f6A(bd 3947 7|

° Watch Video Solution

45.3M (2-2,2,2), (2,2 — v, 2) 9R (2,2, 2 — 2) [ay To«Iy 27, oW

2 2 2
TIPE A, — + — + — = 11
x Y z

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mXSp5j1OweTc
https://dl.doubtnut.com/l/_OYY5GFHuUYFm
https://dl.doubtnut.com/l/_QfxaX44VWI2T

46. T I, 956 ©BT 1 SESBFTT M TR @1 ( < 90°) THF @
AR GBI T 2,/31 (1, — 1,2) st ae 7 (GBWA 897 oF
NG5 (GBI 932 BGHT STBpa fAfg Tt

o Watch Video Solution

47.9H @, P(a, B, v) st @IAT STHod foA1s oisd IAEE LM 3

N R0 @1 FE 932 0 AV, (AP FFoaA6d 3597 OP #@F| 81T IR (T,

7.5

LMN fagor Ghasad = ———, lvec OP|=r’
287

o Watch Video Solution

48, 9F5 BN STOSA JA[Iv, (AP 3p 9P FA(G ORFIA I 3 TIHBAD

L, M 3 N 9o (=% &I I8 (T, L, M 8 N ISt xy, yz 8 zx->1qoe forioa

ST THOABeTd (@Alvd sifosi 2@ 9(z 2 +y 2 +2 %) =p 2

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tmKkUPbwPnTl
https://dl.doubtnut.com/l/_wQJfLKgenqyr
https://dl.doubtnut.com/l/_Mfk2RJZl8ssP
https://dl.doubtnut.com/l/_3OFrP48JIXCg

49. (f, g, h) ST a6 BTN ST TIHfOAGE@ TAFE LM 8 N

e @7 36 IW L, M 8 N 77 My TIfFo x, y 8 z-OIGHd ATISlel

Hoasfd p fdyo @0 W, oW 9T dEN &, P [Ivg ABIY 2@

o Watch Video Solution

50.%4—%4—%:15[8_(8?\9 3 899 P 935 5T )| OP STATIT 354d
AF eI AFO SHoa oS oAb L, M 8 N Ve @n @ | I L, M, N

¥ Q@ 2y, yz 8 zz-TTOETd B SFoasfed Q [Ty AITHID (=M

I O, @13 Q Q g TBIFAY o

_g _s _s 1 1 1
z ‘+y “+z T=—+ —+ —
ar by cz

o Watch Video Solution

r—2 y+2 z-6

51. SR SIS 9199 (1, 0, — 3) [

APz — y — z = PIAO] dg-


https://dl.doubtnut.com/l/_3OFrP48JIXCg
https://dl.doubtnut.com/l/_OduWPznO3h9z
https://dl.doubtnut.com/l/_ZQpIdfZ6GHun

A. 9 9B

B.5 4&d

C.7 43P

D. Ad (PIIB2 7T

Answer: C

o Watch Video Solution

52, SR 7:<%+23‘—l§:>+>\(%—3+1}) ae

7 (275 +7- k:) = 4 THOENH IS (B FiA-

D.sin” ~ —

Answer: A



https://dl.doubtnut.com/l/_ZQpIdfZ6GHun
https://dl.doubtnut.com/l/_9bAc94elNqSs

| ° Watch Video Solution

53.2 + 2y — 22 = 1 QR 2x + 4y — 4z 4+ 5 = 0 SJIIJIeT HHOTIRS J(LT

T 3E-

A 195D

0 {
EN 1S B-N IEN BN Y=
r§| r§|

]

Answer: C

° Watch Video Solution

54. 3z — 3y + 10z — 26 — 0 SHOETT MEATH —— — _

NI ST AT DAY -

A2w—5_2y—1_z—2
18 2 3



https://dl.doubtnut.com/l/_9bAc94elNqSs
https://dl.doubtnut.com/l/_oHzEQvteqkk0
https://dl.doubtnut.com/l/_w1yHGNuonmX4

B2m—5 2y + 1 z— 2

18 -2 3
C2x+5_2y—1_z—2
1,8 2 =3
D:c—4_y+1_z—7
9 -1 -3

Answer: D

° Watch Video Solution

55.(7, 14, 5) fa9 (AP 22 + 4y — 2z = 2 NFOEI] 897 WIFO =TI AMQGYS
BIAIE 2<-

A(—1, —2, —8)

B. (1,2, 8)

C.(1, — 2,8)

D. (1,2, — 8)

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_w1yHGNuonmX4
https://dl.doubtnut.com/l/_5lnm4rZq7WDm

—~ ~ —

56. V163 YO BT TLT BTG Fo7?

AT (2%—3+3l§:) —4 QR 7-(6%—33+9i§:)+13:0

AT JIeT AFOT TR g 7 AP

Bz+y+2—3=0 d9R 2z —y+ 3z2=0 MJocTa®@I AFIIJIcT
BB T i — j — 3k |

— 3 ~ 7 7
C.(2,5, — 3) Y Q@ oo r-<6z—3j+2k>:4-3§1'1gf.<l§E
a3d|

D. aTid (PIAIE AT

Answer: A

o Watch Video Solution

57. (1,1,2) R /@ 2z — 2y + 42 + 5 = 0 NFOEId 899 WFO A"

AmfIvd FAIE A<-


https://dl.doubtnut.com/l/_5lnm4rZq7WDm
https://dl.doubtnut.com/l/_mYygue7Eyfcs
https://dl.doubtnut.com/l/_pWhmb72AUcHW

Answer: B

o Watch Video Solution

%
B. 7 ()\b —#ﬁ)zo
%
T <A7+ub):0
_>
D.?-(Ab —gﬁ)zo



https://dl.doubtnut.com/l/_pWhmb72AUcHW
https://dl.doubtnut.com/l/_dKRHJkevBYSe

| ° Watch Video Solution

50. 7 - (2% + 35 + 41%) = () TFO(ETd ATGATH NF 7 NIARUR TIBIY
z—1 y—1 z—1

= = 2T A\-a9 9 2<]-
2 3 A
13
4
s, 17
' 4
C.4
b 11
) 4
Answer: A

° Watch Video Solution

60. - (i+2j+3k) =0 a® - (3j+3j+k) =0 wwowmw


https://dl.doubtnut.com/l/_dKRHJkevBYSe
https://dl.doubtnut.com/l/_fx5ag9ISu5aK
https://dl.doubtnut.com/l/_WWWSSalTTxGF

4 1

B. cos —

V3

4 2

C.cos e

V3
D.cos_1L
/122

Answer: D

° Watch Video Solution

61.20 —y+ 2z = 693 = + y + 2z = 3 NIOTIRL O350 FEDIIT FIN

(-

A. 45degree
B. 60degree
C. 30degree

D. 75degree

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_WWWSSalTTxGF
https://dl.doubtnut.com/l/_ueo8oImyvbwP

62. = = AW AR =z +y+4 =0 NFO(eTd

A. 45°

B. 60°

C. 30°

D. 75°

Answer: B

° Watch Video Solution

63. ?=(%+23—I%)+t(%—3+ic) STt 3

e (22 N k;) — 4O o3sfo @it fAdy Sl

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ueo8oImyvbwP
https://dl.doubtnut.com/l/_hcFatPAjHbOX
https://dl.doubtnut.com/l/_5JkSj3N52UD5

64. (1, — 3, —2) Ry aR z +2y+22=5 8 3z + 3y +22 =38

STHGH 67 397 X NHO T TNbIT T St

° Watch Video Solution

65.(1, —1,2) 8 (2, — 2,2) IS 9 62 — 2y + 2z = 9 IO 35

T TToTd TR fAT

° Watch Video Solution

66. (2,1,3) fwmsmdt @ ?-(2%+3+3I§:):7 a2

7 (2% +5)+ 31?:) = 0 HOH 5 @B THwel TP AT B

° Watch Video Solution

:r—l_y+3 z+1

-4 7

67. (0,0,0) 9 (3, —1,2) M aR

ST TSI THoeTd THIDA fAT Bratl

[ - ]


https://dl.doubtnut.com/l/_4k59YNgMBFqj
https://dl.doubtnut.com/l/_X6kMcFSTTTUr
https://dl.doubtnut.com/l/_5V55vQMUzhu0
https://dl.doubtnut.com/l/_FSy1IQrc6inS

| @J Watch Video Solution J

68. 52 + 3y + 6z + 8 = 0 TG 397 ¥ (T NFOAD « + 2y + 3z = 4
82z + y—z + 5 = 0 oA 64 (@hd SKARUITGE 4I7T I, BIF TADIT

fAdg Tl

° Watch Video Solution

69. 7-(2%—33+4fc):1 3 7-(2—3)+4:0 Sgoe  7fod
SHPRIST  STHos 7-(22—3:1%)+8:05ra—cm J 65q o7g, Ol

SRS fAST St

° Watch Video Solution

70. 7:(22—3+21})+,\(3%+43+212) SIS
-(23)5%@%@6@6@,@3%3
(-1, — 10) v Ig0! 7@y AT St

I ° Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_FSy1IQrc6inS
https://dl.doubtnut.com/l/_QQj6Lu3CSJRf
https://dl.doubtnut.com/l/_02aYAZOeP9Ne
https://dl.doubtnut.com/l/_j4cuCq68GFsk

—2  y-1 1
71.:’:6 :y)\ :z_4 SRS 3¢ — y — 22 — 7 SO 69

T 30, \-a3 FIF fAfg et

o Watch Video Solution

72. (T I O (634 (2% +3’—lfc),wm?57- (z —23’+4fc) =9

THO(eTd g g @i

o Watch Video Solution

73. 7 (20 - 3j+6k) =5 & v - (6i —9j + 18k) + 20 = 0 WwoeT

B4 LT hg PO ?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_j4cuCq68GFsk
https://dl.doubtnut.com/l/_fkgOO3fuU9sX
https://dl.doubtnut.com/l/_IZ1UXclz8c81
https://dl.doubtnut.com/l/_iEEmjzKtFQ5F

74. M 7=(%—23+l§)+t(22+3+2l§:) SETEIS

e (3% — 23+ml§:) = 14 T SAIFAI 27, O m-99 FI fAfg Tt

° Watch Video Solution

75. 987 aP6 THOEd TS AT FET TT (3, 4, 1) 9% (0, 1, 0) TSR

r+3 y—3 _z—2

5 7 5 AT TATI T |

QR

° Watch Video Solution

76. A(3,4,1) 8 B(5, 1, 6) w5t ST xy-Tqoe@ @ o @ K

Ol BiAiE Aoy sl

° Watch Video Solution

77. £ —2y+z=1 aR 2z +y+ 2z =28 NIOTIRI (WP a6

NIOER TAPIT AST FE, T TIOET 997 BB FIT@L TFBT II9


https://dl.doubtnut.com/l/_VG0YLoUM3EGh
https://dl.doubtnut.com/l/_Ih5zSCzLliik
https://dl.doubtnut.com/l/_furaE1dpJX23
https://dl.doubtnut.com/l/_zTp79sPCRxLV

Ii® QAR 1, 2, 1 -99 SFIATON

° Watch Video Solution

78. @ MO 2 — 2y — z = 3 AJO(ETd IS 3 THOHAD (AP 7 9BD

TA(g OIIEG, B1F TG fAfy St

° Watch Video Solution

79. 7-(%+33’)+6:0 3 7-(3%—3—4@)20 wHoe  wfod

EIBSITN (@ STqod a9, (AP 9 WG AdE0, Ol IOPT 38 (G
TABA T Sl

° Watch Video Solution

so.%:%:%wmmmom—. G (1,2, 3) Rf5a @@

T —y+ z = 5FOEld idg AT Sl

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zTp79sPCRxLV
https://dl.doubtnut.com/l/_lYE40NnV6j9G
https://dl.doubtnut.com/l/_HUtPHKmHLHIC
https://dl.doubtnut.com/l/_3Sk9Ascf68gr

81. (1,1,2)@@(%7-(2%—23+4l%)+5:0ﬂweqawﬁa¥6

Y AMII6 7Ag AT BRI Tos8T 77 AmfI6d BRI AT Bt

° Watch Video Solution

82.7-(%+23+3/2:)—4:oe?-(2%+3—l%)+5:0m—«m wfSa
— 4 ~ 2
RS @ ST r-(5z+3g—6k)+8:0ﬂ?r_(m J 8sd TF, Ol

TR fAST St

° Watch Video Solution

8. P(6,5,9) Iy Q& A3, —1,2),B(52,4) C(—-1, —1,6)

TSI ST el 1ag $o?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3Sk9Ascf68gr
https://dl.doubtnut.com/l/_l8zW3QpQduor
https://dl.doubtnut.com/l/_eBaAQdnIdcBQ
https://dl.doubtnut.com/l/_ZvHWmmy0v5fq

-1 -1 —2
84. (3,2,2) (1,0, —1) fsMA ak ml ::y_2 :‘23

SHARYIT TTIBAI STHOETI BIOHT, THBIT AT F@M TSI ©F

S FATSTI0 DI

o Watch Video Solution

85.  oMlfa @, r-atd y-a z-a-d aqe
a—90 a a+ 0
iy b a—b-
roote ¥ _Z © ST fS 9553 ST Tt

B p B+

o Watch Video Solution

86. 67r — 162y + 472+ 44 =0 godA6 3z —6y+22+5=0 a3
4z — 12y + 3z = 3 THOAEII FYRO! (BNIT TAFLSF AT ORBIA Q-
A. (T (IR LT FeTfqvy IO

B. (T (I JFETCHI

C. (T 1T FeTrret


https://dl.doubtnut.com/l/_tmepMnJ7Kq5E
https://dl.doubtnut.com/l/_b3XoY6SEoA3q
https://dl.doubtnut.com/l/_KXCqbOiJbnz6

D. Ad (BIHIB2 7T

Answer: A::B

° Watch Video Solution

87. (0,0,0) RS, 2 —y+2—-3=09R z +y+ 2+ 4 =0 Foad

TG4 ST TFH (B A0 NHOEd M IBIT -

Ay=20
B.x =0
Cz+y=0
Dz +2=0
Answer: A::C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KXCqbOiJbnz6
https://dl.doubtnut.com/l/_6tU264AgKI7P

88.A( — 9,4,5) 9% B(11,0, — 1) RYggsial STT@IT 897 a9, (ATH
TfFO AFI AT, (@ STFoE AN BIF TIIBI-

A2 +y+2=26

Bz —y+2=1

Czt+y+z=1

Dr—y—z=1

Answer: A::B

o Watch Video Solution

89. (@ Sod ( — 2, — 2,2) Jysi aR T (1,1,1) 9k (1, — 1,2) [

7 Y& KAWL IoTH Of THHaT@ @ @mol™ @7 3R o[l IWHE

a, b, cAeT-

Aa=3b

B.b = 2¢


https://dl.doubtnut.com/l/_Llbu3CKnaOYl
https://dl.doubtnut.com/l/_IUk4GdrV3R8a

Ca+b+c=12

D.a +2b+2c=0

Answer: A::B::C

o Watch Video Solution

90. I IWI, 9F6 >Fod Td TCAT (B <%+§') QIR LT

(L):7:2+3+l§:+>\(%—§'—fc>, P, ol 8947 wrfFel (L)

SIAYIG W97 aF6 Tqod P, a7 8597 BREG 932 P, THOAIb] GIdBIA

(G234 (g) ERRINIGE

A p-93TABIT  + y = 2
— 2 A ?
B. P,-93 Tq3d r - (z — 25+ k:) =2
C. P 93 P, STHOTEIE RO RS A cot ' (1/3)

D. P, 93 It L -9 F0! (BT JF tan /13

Answer: A::C



https://dl.doubtnut.com/l/_IUk4GdrV3R8a
https://dl.doubtnut.com/l/_CyQO9SEstrii

| ¥ vvatch vidaeo sSolution J

-1 — 2 -3
9. IW z — 2y + 2z = d o AD xz :y3 224 aqe

SIIRT W6 il SIS0 STHoed g /6 953

:c—2_y—3_z—4
3 4 5

27, 0W |d| -97 TF 2W-

° Watch Video Solution

92. 936 oA THHIAE IVFE A, B 9R C [ @ I3[ ABC

fagiow 3@ (3, 3, 3)| I SFo@d MWAT = + y + 2z = n 2T, ©WQ 99

RICEIGE

° Watch Video Solution

93. fn 7. (z —33+2ic) — 15 S
T = (2+3+l%)+s(2%+3—3ic) THod 75 TS @I 0 77, OW

cos ecf-a9 ¥4 -

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_CyQO9SEstrii
https://dl.doubtnut.com/l/_M0BsG4NeHX4b
https://dl.doubtnut.com/l/_yFBrKdHnZ8DU
https://dl.doubtnut.com/l/_SpAGXuCbLb2y

94. (3,8,2) v Q@ 7-(3%+23—21%):15 NHOETd SIS
r—1 y—-3 2-3

1 i g TR TR o

o Watch Video Solution

95, I YeIlqv (ATD (DIAT FJO(eTd ATTIAR 1 93D 9R @ NJO(eId WlfeeTd

1
Y2

—~ —~

z) 2¢1 OJG%d (Rhd f&"@mm (ofd faglod S ® ;o[ K-a9 T 26-

mﬁ’ﬁsW%—F + = K SINIBANS B 3E,@LE (%, y,
xIr

1
22

o Watch Video Solution

96. 5O p: x — y + z = 5 9R 9316 7y P(1, — 2, 3) P 79 (A oa
p-ad UG-
A1

B.

1
V3


https://dl.doubtnut.com/l/_SpAGXuCbLb2y
https://dl.doubtnut.com/l/_W2WixoB4IYdq
https://dl.doubtnut.com/l/_m3pghZ13jadk
https://dl.doubtnut.com/l/_ZuBYB97m6qBm

Answer: B

° Watch Video Solution

97. oSl pix —y+2z=>5 AR a6 Y P(1, — 2,3) P Iy Q@
%:%:_iwwmpm@—-

Al

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ZuBYB97m6qBm
https://dl.doubtnut.com/l/_e4171uG7thNF
https://dl.doubtnut.com/l/_qOTpbqnHSHCl

98. SO p:z —y+ z = 5 932 936 v P(1, — 2,3) P Iy Q@ p

STHOTCTd 399 AT AMTvd BIAIS-

1 1 1
A-<‘§’§"§>
B( 25 _§>
' 3’3’ 3
2 5 8
C-<§’—§’§)
D(lﬁﬁ)
"\57373

Answer: C

o Watch Video Solution

99, foAls How@d MAPAT 2z +py+62=8,2 +2y+qgz =5 aR

T + y + 3z = 41 f6Af6 Iqoa 9T 9o (@n FA@ -

Ap=2,q#3A
B.p#2,g#3%

Cp#2,q=3H


https://dl.doubtnut.com/l/_qOTpbqnHSHCl
https://dl.doubtnut.com/l/_6xlc5kZfVAQ1

D.p=2,q=31

Answer: B

° Watch Video Solution

100. foAG THoOwER SHPIT 2z +py + 62 =8,z + 2y + gz =5 AR
T + y + 3z = 41 TG T @I MR 77, PR AT AMW-
Ap=2,q9q#3A
B.p#2,q#3A
Cp#2,q=3AT

D.p=2,g=3

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6xlc5kZfVAQ1
https://dl.doubtnut.com/l/_jeLUr5JaBALm

101. foAf6 >ToEd SAPIT 2z +py +62 =8,z + 2y +qz =5 IR
& + y + 3z = 41 foR(B Tqoe TPy TRYTH YT {77 ABE IM-
Ap=2,qeRT
B.peR,geRA
Cp#2,qg=3A

D.p=2,g=3A

Answer: A

o Watch Video Solution

102. 4ol att JFe-1 932 [Jfo-2 mayr ezl 4f6fb drda [Jfo 7t o

@A BB (A, B, C 8 D-a7 Tgy) NIPeI@ I IE? SAeT@Lt

l:?:%—}‘+l§:+t(2%+33—61§:> RS T
p:7.(2%+33—6l%):7| 1 |

p— (unique)

| ST p THOEE 397 A7


https://dl.doubtnut.com/l/_yLsHqNBt7CiB
https://dl.doubtnut.com/l/_CnLcXNCiVp7z

A. Tqqfo-1 515 | fagfo-2 1fde ade [gfo-2, fiiqfe-1 aa 5ifde Biad
B. fqf6-1 3115 | fagf6-2 5 32 f[qqfe-2, f[aqfe-1 -9 5B BT AT
C. fagfe-1 315 a3r figfe-2 ifdd A7

D. [9qf©-2 35 A7 9 [Agfo-2 fF5H|

Answer: A

° View Text Solution

103. dfoft att Jfe-1 a3e Jfo-2 mayr ezl 4f6f drda Jfe 7t o
@I [PFH@ (A, B, C 8 D-97 FdY) AOPeI@ I S? [[Jfo-1 9Bio
e A(2,1, — 3) vttt I Fe1iay, (ATS TToeibd 4atgd T4 53 2T,
OR Yo TP Wl 2z + y — 3z = 14 | Qo2 W Folay, @@
A(E)) RSt a5 ST 7Rgd §4 539 2, O THoEld ey

IO GBI TN 4 |

A. Tqqfe-1 515 | fagfe-2 7o ade fAgfe-2, f[iqfo-1 97 51fdd B

B. faqfo-1 51| faqfo-2 5ifdd a3 faqfe-2, fAgfo-1 -ag S1fdd FigeT 7|


https://dl.doubtnut.com/l/_CnLcXNCiVp7z
https://dl.doubtnut.com/l/_HTP8LXk3qKh8

C. [Iqf6-1 51f5d a3 fGf6-2 7fdFH A7

D. faqfG-2 515 737 93¢ fgfo-2 7|

Answer: B

° View Text Solution

104. \-93 (BIF FASEAT TAT 3¢ + Aj aR Ai + 12 (GBIET AR A7

(SO dbfeto aridR)

° Watch Video Solution

— — —
105. 95 TATBE PQRS-Q 814 @t A,PR — QS = 2PQ

° Watch Video Solution

106. P(4,5) afEd v a3 Q( — 2, 13) @3y [T ©8dod M
9P (SBAMB AT S|


https://dl.doubtnut.com/l/_HTP8LXk3qKh8
https://dl.doubtnut.com/l/_v8feGVgZBzbK
https://dl.doubtnut.com/l/_MRAzEosS16Ds
https://dl.doubtnut.com/l/_q0DGEAFmZk9F

° Watch Video Solution

— — =
107. ABCDEF 936 599 ¥ogSil afi AB = ¢ 9% BC = b 77, oW@

y — — > —
CD, DE, EF 93¢ FA @333 4 8 b 97 T 85 S|

° Watch Video Solution

108. (T fagrow N8 feTa o g 61, 37, — 20017 GHame AT Bl

° Watch Video Solution

109. ABC fagtow W™ A, B,C-97 ©@A (G@dsfa ad@w

1+ j,41 + 67, t — ;2@ AD 947aIf6 AT Bt

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_q0DGEAFmZk9F
https://dl.doubtnut.com/l/_RR9rMAF14KoE
https://dl.doubtnut.com/l/_Ro1oJbovPHsT
https://dl.doubtnut.com/l/_OVIs1K6z4hLh

0. 7,9, 2z fodls @341 ould S, foafs v 0" oEN (©BInf
%
xXr

— =
-z

Ta 12y +379® 27 + 3y + 52 MR

I

° Watch Video Solution

M. 6 IfITBRIET @A fagew TEmsld oEN @34 aj, 47 93

A~

i+ 9 -a3 §H fAdy @

° Watch Video Solution

112.m -9 A @I ST 22 + 3y — 2z = 5 9R 3z—my + 3z = 6 o Jo

A™H] 1Y, ©f 21


https://dl.doubtnut.com/l/_ebfakOoSR6lM
https://dl.doubtnut.com/l/_LbwdOJZN0jz8
https://dl.doubtnut.com/l/_W63qaeiy12DY

Answer: C

° Watch Video Solution

O A — . . R
MBI TIRISAT 0 =1+ 35 — kR b = 21 + 6 + \k &3 76

A2

Answer: B

° Watch Video Solution

114. (T SITARIT BT TP & = y = 2, OIF (GBI MBI fAT BRI

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_W63qaeiy12DY
https://dl.doubtnut.com/l/_7Nl41zNI4HjJ
https://dl.doubtnut.com/l/_yq22F7ycXwOt

_)

%
115.ﬁ733&b9m@%@3m(?‘=2, —3aR d - b =4

%
g

BRG]

— )
Z— b ’ a7 T frefa Bt

° Watch Video Solution

— 4 A =N e s - =
6.0 =i+ j+k9 b =j—kaldd ¢ ANNIQ@ @A ¢ x ¢ = b

- =
aQRa - ¢ =3

o Watch Video Solution

— s 7 4 ~ 2 — 4 ~ 2
N7. a =2i—j+k b =1+27j—3k Q&R ¢ = 31 + \j + bk(GEd

fOATS APOAIT 2T \ -a9 T fFg It

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_yq22F7ycXwOt
https://dl.doubtnut.com/l/_VbuDNirsve6m
https://dl.doubtnut.com/l/_pcGqQ2tOGvPl
https://dl.doubtnut.com/l/_VLNG6Oqo6MAJ

—1 —2 ,
118. % _ Y 5 = z 3 ST SIATS (1, 6, 3)' [I9f5a afefay fady

I Aot 932 %o 47 T (@ SRARYT I B SIFBT fAAT B

o Watch Video Solution

19. 7~<%+33—I}):5 aze 7)-(22—341%):3 ot oww

(SIS aBIB BleTd SIBAT AT B@T Tt (2, 1, -2) RS

o Watch Video Solution

—

%
120.8&(7‘:4, @ x b‘zlz =, W@ b- a7

ﬁ
b ‘ = 2,/39

B GP(DIT 2-

@ >
[N e[ o3 w3

N

o


https://dl.doubtnut.com/l/_mlBICRGGrzGO
https://dl.doubtnut.com/l/_WvKXUvr9eWyv
https://dl.doubtnut.com/l/_KMp3fKulahQH

Answer: A

° Watch Video Solution

-1 —2 5
121.'702 :y_3 :zi SAARING 22 + 4y — 2z = 3 oA @

f[A(© (21 S OIF FIATE 21—

A (3,1, —1)
B.(3, —1,1)
c.(3 —1, — 1)

D. AT (BIAIBR 77

Answer: C

o Watch Video Solution

122. IF b=2i+6]+3k BRI 89T a = \i + )+ 4k CBER

WIfeGFHS (projection)4 9B 2T, ©WF \- 99 FIA 7T S|



https://dl.doubtnut.com/l/_KMp3fKulahQH
https://dl.doubtnut.com/l/_83gYsJsGYOCu
https://dl.doubtnut.com/l/_o7VgMnxGwuqZ

| ° Watch Video Solution

123. 2-y +22 =9 9R 2z +y+ z = 7 JFod Hod FqO! @I 3T

I

° Watch Video Solution

— — -

124. 4, b R ¢ fodft @37 957 T a + b + ¢ + 01 I

‘7)_3 b’:4 age ‘?(=5 ™ @ o8
—~

4-b+b-cH+c-d=-2

° Watch Video Solution

125.

— ~ s 7 A ~ »

a:)\z+3k,,3:—z+2j+k 31+ j + 2k aﬂ'y — 10

A \ -a3 JI fAdg Bt

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_o7VgMnxGwuqZ
https://dl.doubtnut.com/l/_RpuPY8vR4TsT
https://dl.doubtnut.com/l/_Z3T2TFzMl0ZR
https://dl.doubtnut.com/l/_LlxDF8eCvcWF

126. (2, 3) s (T STeTtdt 7 :(i + 5+ l?:)+>\(2%—2§'+l%>
3 r= (22—3—31%) +u(%+23+2l%) ST G5 AoTHiod 897
F, OIF (B MHIHa fAST Bt

o Watch Video Solution

127.(—1,1,1) 8 (1, — 1,1) st 8z + 2y + 2z = 5 O 397 X

IO Mpd fAfT Bt

o Watch Video Solution

128. 64 (FIAIG AYIFTGIE NOT AT ?

%
R b ATHI TR A

— —
B.3%eT A8 A = R -9 GAY E>+/\b'z‘7‘mzrfﬁﬁaas b

A™H] 1Y 2|

—2 —
cld + b a — b

. 2:2(\7;2+\?2)

+



https://dl.doubtnut.com/l/_LlxDF8eCvcWF
https://dl.doubtnut.com/l/_QUhElh6XN5Up
https://dl.doubtnut.com/l/_j84BFnKmCA9c
https://dl.doubtnut.com/l/_P1R4b7kgbaAG

D. Ad (HIHIB2 7T

Answer: D

° Watch Video Solution

129. IM BRI ¥, T ©REBA (@BJ  (position  vectors)
— 2+ 4k i+ ]j+k j—kaWR N+ k, NgolAd (coplanar) T ©WQ

A:

Al

B.2

D.0

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_P1R4b7kgbaAG
https://dl.doubtnut.com/l/_aYgkpoRMzlN4
https://dl.doubtnut.com/l/_EcZC4L8GFNLf

—A y—1

z—3

130. )\ 99 (T HIAT ST —
IO A ATH S, G 77—
A 2
B.0
1

C'—E

D. \-99 99 (SIAT TJIH ({2

Answer: C

-1

SITARUG 2 — 2y = 0

o Watch Video Solution

131. (1, 1,1) 932 (0, 0, 0) RIS SIFTRLINT 22 + 2y + 2z = 10 THOAD

@ [I9(o (2N IW ©f 21

A (1,2,5)
B.(2,2,2)

C.(2,1,5)


https://dl.doubtnut.com/l/_EcZC4L8GFNLf
https://dl.doubtnut.com/l/_kBtqYhJqGacZ

D. (1,1, 6)

Answer: B

° Watch Video Solution

1B2.2 4+ y + 22 = 6 9R 2z—y + 2 = 9 THOA W6 AJ5© BT TA-

[N w3y o3 e

Answer: C

o Watch Video Solution

133, (I TADI (T BIAT 779, 36 BT TLTE (@I @M (cosine) Q|


https://dl.doubtnut.com/l/_kBtqYhJqGacZ
https://dl.doubtnut.com/l/_KN5Ng7LsLnbr
https://dl.doubtnut.com/l/_kyCZiIyBL9tF

w
W = W

D. —

V3

Answer: A

° Watch Video Solution

%
E>+b’<

134. o, b XIAT (SBJ AT AR

A 3T TAEY

B. A 1F|

C. TR 7o

D. FAHII 70

Answer: D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kyCZiIyBL9tF
https://dl.doubtnut.com/l/_A1Dwhyz1QdTf

135. -2y + 22— 5 = 0 PO NP AR FAqY, (@ 953 JAg

OE® THOA6d MPdd 3e1—

Az —2y+2z+1=0

Bz —2y+2z2—-1=0

Cz—2y+224+45=0

Dz —2y+2z—-3=0

Answer: D

o Watch Video Solution

136. 431 TP, G 9 b 7fS 95 @B T ¢ = a + 2b 9 d = 56 — 4b

(CBIBIA A1 977 27, O @ AR b-a7 TG (DIT—

w3y N


https://dl.doubtnut.com/l/_A1Dwhyz1QdTf
https://dl.doubtnut.com/l/_QDroKJKTdAUZ
https://dl.doubtnut.com/l/_twcKCstAL9ok

ol &l

Answer: B

o Watch Video Solution

— —
137. &30 B, ABCD EI3RS 989 @ AB = ¢, AD = p 93 /BAD

2cT JFRI(PI| I 7 B3 B TE Q@ AD 3157 s ToHold M Tistfos

— — ?? —
Ar:—q—|—<_> _>>p
b-p
— =
e p--q \—
B.r =q — _>_>)p
b -D
3(—>—>)
— p-q)_
Cr = —3q + =\ P
(v 7)
3—>—>
0.7 — 30 _ <p-q)_>
.= ——~ P
(v 7)

Answer: A

| 1


https://dl.doubtnut.com/l/_twcKCstAL9ok
https://dl.doubtnut.com/l/_SGidPSCVOp5b

l o Watch Video Solution

z—1 y+1 z—1 , T—3 y—k z
138.8ﬁ2_3_433\1_2_T11FB

ISR NIt 27, O k-a9 T 27—

| © O

Answer: B

o View Text Solution

139.2z + y + 22 = 8 AR 4 + 2y + 4z + 5 = 0 o Bfo I NIl

(e, OIhd JGTO! 1y 23W@—

A3
2


https://dl.doubtnut.com/l/_SGidPSCVOp5b
https://dl.doubtnut.com/l/_PsTOreewHwSa
https://dl.doubtnut.com/l/_yGHMbzyFtQ8M

N
N © o o ot

Answer: C

° Watch Video Solution

r—2 y—3 z—4 xz—1 y—4 z-5

140. IMm = a3 - —

11 —k k 2 1
SR 7B THoeTIY 27, 519 k-a9 FIA 2<-

A. - T
B. 93 fbala A
c. e o R

D. 5% foa® JiF

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_yGHMbzyFtQ8M
https://dl.doubtnut.com/l/_LdpsF1NPEZmF

141.3&@3@ _ 34k aRAC = 51— 27 + 4k fags ABC-93 %fb
IS 79, [ A st g4vaia thelt @—

A /18

B. /72

C./33

D. /45

Answer: C

o Watch Video Solution

142,22 — y + 2z + 3 = 0 oA AT = = @UT

afofay @4t zet

Aw+3 y—>5 z—2
-3 1 -5
B:C+3 y—>5 z+ 2
-3 —1 5



https://dl.doubtnut.com/l/_LdpsF1NPEZmF
https://dl.doubtnut.com/l/_my1NQvLZ0woy
https://dl.doubtnut.com/l/_Md0nbLTqf25K

rz—3 y+5 z—2

3 1 -5
Dw—|—3_y+5_z—2
-3 -1 5

Answer: A

° Watch Video Solution

143. 76 HARYIR s @PMRART |+ m +n = 0932 1?2 = m? + n?

STRIBAT 75 7% AT et 7fod FAIOT (BT -,

[N o3 a3 w3

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Md0nbLTqf25K
https://dl.doubtnut.com/l/_33HALqaZePat
https://dl.doubtnut.com/l/_jI67dlUKvizE

2
— — —
144.3f% | @ x b, b x?,?x?] :Al?b?l %, WA 9T 1A

A2
B.3
C.0

D.1

Answer: D

o View Text Solution

145 2z —5y+z=3,2+y+ 4z =5 AR A S0 SFoer Al
z + 3y + 6z = 1 THOETI TIIII OIF TAIPIB 27—
Az+3y+62="7
B.2x 4+ 6y + 12z = — 13
C.2z + 6y + 122 = 13

D.z +3y +6z= —7


https://dl.doubtnut.com/l/_jI67dlUKvizE
https://dl.doubtnut.com/l/_kTg2T4n1WFiz

Answer: A

° Watch Video Solution

9 y+1 2—2
146. x3 =y4 =Z12 SR 8z — y 4+ 2 = 16 THOER

@nfdv (A (1, 0, 2) [Ivd udg 2e1-

A 3¢/21

B.13

C.2¢/14

D.8

Answer: B

o Watch Video Solution

147.

i a 2 ¢ ﬁ%mc@?mﬁmanwwil%(engw
ag (

aqe
N
€T3

%
, b
%
X b

— —
‘?(7 b 8¢ (GHAGIJ GTq0! (19T 6



https://dl.doubtnut.com/l/_kTg2T4n1WFiz
https://dl.doubtnut.com/l/_HKKMkO7cG7LR
https://dl.doubtnut.com/l/_ouYFYCUq5ICW

Y, O sin @ -a9 4 21

A2
"3

2v/3
3
2

2,/2

5
(%)

Answer: C

o Watch Video Solution

148. (1,5,9) Y @ -y + 2z = 5 TJOEK ¢ = y = 2z NIARAT KK

hdg 21

A.3,/10 95&

B. 10,/393%


https://dl.doubtnut.com/l/_ouYFYCUq5ICW
https://dl.doubtnut.com/l/_niwgAYIibgOp

Answer: B

° View Text Solution

-3 + 2
149. I w2 :y_l :z;‘l SAARIG Iz +my-—2=9 ©@

OlAE® 28, 0@ [2 + m?-a37 JiF 2€|

A. 26

B.18

C.5

D.2

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_niwgAYIibgOp
https://dl.doubtnut.com/l/_qkjsO68i5zLD
https://dl.doubtnut.com/l/_uP6wPtKvrp3V

_>
OW@ @ 4% b a9 IS (@BIT 2

olg wly ¥l sy

Answer: B

o Watch Video Solution

r Yy z_  x+2 y—-4 z-95
151. E_E_Taa\ 1 T~ 8 " 1 REGICH] aIBa AT

TAoY A9 (T OB BIAEo, ©f e

A.[0,1)
B.[1, 2)
C.(2, 3]

D. (3, 4]


https://dl.doubtnut.com/l/_uP6wPtKvrp3V
https://dl.doubtnut.com/l/_ILSDOWvjNOVw

Answer: C

° Watch Video Solution

152. (1, —2,4) ¥ Q@@ (1,2,2) [SME 93 z—y + 22 =3 AR
2z — 2y + z + 12 = 00T 344 7 A0 (e1d 1de

A 2¢/2 93D

B. 2 93D

C.1/2 a3

1
D. — 43
V2

Answer: A

° Watch Video Solution

153. ¥7 3@l ABC SN fagiod LA St I A, B, ¢ vawd

CAEIN (GBI 3i + j — k, — i + 3j + pk 93 5i + ¢j- 4k T, TQ (p, q)


https://dl.doubtnut.com/l/_ILSDOWvjNOVw
https://dl.doubtnut.com/l/_UCtv1zwMUIj8
https://dl.doubtnut.com/l/_qhL6iKzj2Ung

{6 (@ THeTYIT 3999 TIAfE® 2, Of 2T

A. z-9]GH I A I dleT
B. y-OIGHd AT |

C. z-OIGHd 4ATaID D 57 JFER(DIT GAT B

D. z-SIGH 4TS AP 57 BAlDIT T B

Answer: C

o Watch Video Solution

154. a1 ST ! Ferfqysiat AR
L:(B+8)i+(—1+28)]+ (4+ 20k, —00 <t < 00
ly: (3+25)i + (3+25)j + (2 + s)k, —00 < s < 00 AR 897 7TF|
o a3y 97 @™, QAT 1, -99 897 Bf¥e @ g/ fead e

V17 CT53/ CT3fTa BIRIE 2

AP T 5
\3'3'3

B.(—1, —1,0)


https://dl.doubtnut.com/l/_qhL6iKzj2Ung
https://dl.doubtnut.com/l/_Bk1rBBBlSBBy

C.(1,1,1)
(1 78
"\979°9

Answer: B::D

° View Text Solution

155. % ST Li:x =5, 330[ - _z2
y

=5 MFofad| Bl o-a9 JA/FASE @B/ @sfa

(O A O16/ oT3feT 2 |

aR

Ly:x = a,

Al

B.2

C.3

D.4

Answer: A::D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Bk1rBBBlSBBy
https://dl.doubtnut.com/l/_tFISCSZ4JpcX

2 +1
156. x;r :y_l zg TREAIR 89 ORFT @A 7Y @

T+ y+ 2z = 3 NAOEI] 399 7 WFA Bdl 2611 TMqyBieT SFARURT 399

BB 2(d BIF TAPIT 2T |

N y—1 z—2
"5 8  —13
gLy 1 _z-2
2 3 -5
€T y—l z— 2
c.Z = =
4 3 -7
x y—1 z—2
D.— = =
2 -7 5
Answer: D

o Watch Video Solution

157. @156 (SBEA 936 OB V = {a%+b§'+cl%:a,b,ce{—1,1}} 1%

(AP fGATD TPigofeTs (G231 2P IPTSIW @3T T W p T,

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tFISCSZ4JpcX
https://dl.doubtnut.com/l/_9RAz5nPQtIsQ
https://dl.doubtnut.com/l/_MFGlaaxFS4Qk
https://dl.doubtnut.com/l/_ULh3IRPUAO0t

— ~ n ~ — ~ ~ ~
158. ¥7 3@l PR =3i + j — 2k 93 SQ = i — 35 — 4k T PQRS
, — n ~ ~
MBI IET 9R PT =i + 25 + 3k o¥d 936 @841 o
- = —
PT,P Q9% P S (&84 foAfb gt @ MBS TGoad (parallelopiped)
SIf3G T BIF TITGA (TAAFF) 2|
A.5
B. 20

C.10

D. 30

Answer: C

o Watch Video Solution

1BI. PO R Q@@ y=2,2=1a9Ry= —z,2 = — 1 AR
397 aIfe Fgsfer IWeE PQ 932 PRI I P %o 98~ 29 @ ZQPR

936 T fagsy, O \-99 TERT FIA6/TASf 2@l

A /2


https://dl.doubtnut.com/l/_ULh3IRPUAO0t
https://dl.doubtnut.com/l/_O4JCdTG4vyQv

B.1

C.—1
D. —+/2
Answer: C

o Watch Video Solution

160. 7, ¥ 9% 7 (37 foA15a sfofba afasent /2 93¢ dfs (Sioid orgas!

@ﬂqglﬂfﬁ?(wm D) &BAC 7 R Y x 2 (CBEA 8597 77 o
%

9% b (TPIAT GBACEAT ¢ aR 2 X = (GHWA 89 917 W 0,

Answer: A::B::C

[ - 1


https://dl.doubtnut.com/l/_O4JCdTG4vyQv
https://dl.doubtnut.com/l/_MsDQhhNGmdRV

| @ Watch Video Solution J

- ~— =
161. I @I E), b 932 ¢ ToAlS epigofrd 95 ©3d 994 @, df6 @iel

7 - = -
Ot il mq§|zrfﬁ?xb+bx?:p?+qb+r?szr,mm
2 2 2

+2¢* +7r
p, q 93 1 ToAS @ella o7 wrg 2 qz -99 §IA 2T,
q

o Watch Video Solution

162. P:y=0 9R Py:x+2z=172d R3-® 11!% Aqod, P; @9d 9o

STqG A P, 8 P,, THOETd (% SFA@sit| 7 (0, 1, 0) (AP P; -93 7dg 1

AR (a, ,) @ P; 97 idg 2 2T O NG THISAT 4T @G/
@B 7fdD?

A20+8+2y+2=0

B.2a —B+2y+4=0

C2a+8—-2y—10=0

D.2a —B+2y—-8=10


https://dl.doubtnut.com/l/_MsDQhhNGmdRV
https://dl.doubtnut.com/l/_GiRy6hr328gu
https://dl.doubtnut.com/l/_86VuyRyqkvIc
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